

筑牢疫情防控坚固防线

新建独立发热门诊病区

——市中心医院“防疫进行时”系列报道之五

■本报记者 杨三川

近日,为了进一步改善防疫环境、提升抗疫水平,市中心医院(市第一人民医院、漯河医专一附院)将原有的发热门诊拆除,充分利用医院现有条件,统筹规划,精心设计,昼夜赶工,在较短时间内高标准、高质量建成并投用的独立发热门诊病区。

据介绍,市中心医院按照全市防疫工作部署要求,进一步绷紧弦、堵漏洞、补短板。新建的发热门诊病区,严格按照疫情防控标准建设,设有“三区两通道”(清洁区、污染区、半污染区,医务人员通道和病人通道),实行洁、污分区管理,具备将发热患者分隔管理条件,确保患者“早发现、早诊断、早隔离、早治疗”,能够较大幅度地降低交叉感染风险。

新的发热门诊病区建成后,市中

心医院迅速组织医技、信息中心、后勤等部门,开展卫生清洁、病床设置、设备安装、管网铺设、药品物资配备等工作。新的发热门诊病区设有发热门诊、治疗室、抢救室、样本采集间、检验室、药房和15间留观病房,配备有输液泵、注射泵、电子血压计、电子体温计、血糖仪、血气分析仪等医疗设备,支持多学科专家联合会诊危急重症患者。

为了让各类发热患者在疫情防控期间能够得到及时、高效医治,市中心医院医务科从呼吸科、感染科、高血压科、心内科、肿瘤科等多个临床科室抽调经验丰富的7位医生、19位护士组成26人的医护专家团队进驻发热门诊病区,24小时接诊患者。

除了独立完备的设施设备、精干的医护团队,市中心医院还及时制订了

《发热门诊设置和管理规范》《发热门诊检验室人员工作职责》和《门诊多学科会诊制度》等,建立了发热门诊病区运行标准,明确了医护职责,使发热门诊病区的运转科学规范、有章可循。

在这个发热门诊病区,医护人员在防护用品穿戴考核合格后方能上岗。市中心医院多次开展防疫演练,加强医护人员新冠肺炎防治知识、诊疗方案、核酸标本采集规范及发热门诊空间布局、就诊流程、常用个人防护用品使用方法的培训,不断提升医护人员专业水平,保障了病区就诊秩序和患者的健康。

发热门诊病区采取全封闭就诊流程,使患者挂号、就诊、交费、检验、影像检查、取药等诊疗活动全部在该区域完成,实现了就诊一站式无缝衔接,避免患者与外界接触,减少患者往来奔波,降低潜在感染风险。

市中心医院发热门诊病区主任张红旭告诉记者,近段时间,发热门诊病区日均接待患者八九十人。按照防疫工作要求,他们对密接、次密接人员,高风险地区来漯返漯人员,健康码、行程卡异常人员和发热患者及陪护人员全部进行核酸检测。在检测结果出具前,发热门诊医护人员会安排他们在病区留观,禁止任何一名发热患者离院。同时,病区所有医护人员每两天做一次核酸检测,工作中严格按照发热门诊操作规程做好各项技术操作,做好消杀和个人防护,避免交叉感染,做到对患者负责、对自己负责。

此外,市中心医院还开辟出独立区域,规划建设观察病房等。观察病房等建成后,将为发热病人提供更多的就诊便利,提升医院应对疫情的能力。目前,建设工作正在稳步推进。

召陵区:银企对接 集中签约

本报讯(记者 于文博)8月26日,召陵区举办银企对接集中签约座谈会。5家银行分别与5家企业签订贷款协议,贷款总金额为1.089亿元。

当天的座谈会有9家企业和9家银行的代表参加。各家银行的代表介绍了各自的金融产品,企业的代表介绍了各自的发展情况,双方进行了充分的沟通交流。其中,5家银行分别与5家企业达成合作意向,现场签订了贷款协议,贷款总金额为1.089亿元。

今年以来,召陵区积极为企

业和银行搭建交流合作平台,推动资金供需双方深入了解、直接交流、广泛合作。此前,9家银行已向企业发放贷款159笔18.66亿元。另外,这9家银行正与86家企业进行对接,意向贷款总额度达3.14亿元。

“政府搭台、银企合作是促进经济更好更快发展的重要举措。希望银行加大支持力度,企业提升融资能力,部门主动搞好服务。大家携手合作、共同发展,为召陵经济高质量发展做出新的更大贡献!”召陵区委副书记、区长史耀星说。

市残联

开展“残疾预防日”宣传

本报讯(记者 杨旭)8月25日是第五个全国“残疾预防日”。近日,市残联围绕“加强残疾预防,促进全民健康”主题,开展了一系列宣传活动,普及残疾预防知识。

市残联创新形式开展宣传活动。在乡镇卫生院、定点康复机构、疫情防控卡点张贴残疾预防宣传海报,发放宣传手册,普及残疾预防知识;发放残疾预防核心知识读本,让更多残疾人了解早期康复、社区康复等知识;在新闻媒体刊发残疾预防核心知识,让公众知道常见致残原因,

学习掌握实用残疾预防知识、方法;利用残联网站、微信公众号推送残疾预防核心知识。

市残联、各县(区)残联与各部门各单位合作,共同推进残疾预防事业。

市残联携手市公交集团、公安部门,在公交车电子屏、十字路口大屏幕滚动播放残疾预防知识视频及标语。源汇区残联和源汇区人民医院联合举办“加强残疾预防,促进全民健康”知识讲座,为新婚夫妻、孕妇及其家属详细讲解如何有效控制出生缺陷和发育障碍致残。

“医路有爱 豫爱同行”公益项目动员培训会举行

本报讯(记者 王培)2020年,市红十字会和市卫健委联合发起“圆梦儿童康复梦”网上筹资公益项目,共筹资80多万元,帮助了不少脑瘫患儿家庭。今年,市红十字会和市卫健委联合发起“医路有爱 豫爱同行”网上筹资公益项目。8月26日,“医路有爱 豫爱同行”公益项目动员培训会举行。

“去年的‘圆梦儿童康复梦’网上筹资公益项目,参与人数突破一万。”市红十字会党组书记、常务副会长李凤霞表示,市红十字会、市卫健委联合在腾讯公益平台发起的“医路有爱 豫爱同行”公益项目,目的是为了脑瘫、恶性肿瘤、孤独症等重大

疾病患者筹资。据介绍,9月7日、8日、9日,每天10点开始,参与捐赠的爱心人士每捐1元以上,就有可能获得腾讯配捐。同时,参加募集小红花助力活动,可获得加倍配捐。

市卫健委、市红十字会倡议大家积极参与:动一下手指,成为“爱心大使”;捐一笔零花钱,为大病患者送去一份属于你的关爱;点个赞,为亲友、同事的捐赠行为送上小小红花,为你想帮助的人获得更多配捐。

当天的动员培训会还给2020年积极参与网上筹资活动的爱心机构颁发了奖牌。

皇帝庙乡

“阳光村务”培训有特色

本报讯(记者 郭勇睿 通讯员 林阳)近日,临颍县皇帝庙乡采取多种形式,灵活开展“阳光村务”培训,不断推进村务监督规范化建设。

现场提问,强化记忆。每月举行全乡村务监督工作例会,随机对部分村务监督委员会主任、“阳光村务”专干就“阳光三权”、“四议两公开”、“阳光村务110”、村务监督委员会工作职责及如何进行村务监督等问题进行

抽查提问,强化村务监督委员会成员对相关知识的记忆和理解。

现身说法,详细讲解。邀请“阳光村务”工作做得好的吴集村“阳光村务”专干陈静,结合工作实际,对“四议两公开”程序等进行详细讲解。

现场互动,解惑释疑。让参会人员就“阳光村务”工作中的个人感悟、存在问题等提问发言,在交流研讨中提高工作水平。

赵飞:尽己所能帮助他人

■本报记者 王培
赵飞是市红十字蓝天救援队的一名队员。他怀揣一腔热血、一颗爱心,多次参加抢险救援。

8月23日,记者在开源大剧院门前广场见到了赵飞。

赵飞告诉记者,以前他经常参加志愿服务活动。了解到市红十字蓝天救援队是一支公益性救援队伍,他觉得加入这样的队伍能帮助更多的人。2019年10月,赵飞正式成为救援队的一名队员。

2020年,疫情袭来,赵飞和队友冲到抗疫一线,对我市一些小小区、单位进行全面消杀。一天晚上,赵飞和队友在柳江东苑小区消杀时,一名小姑娘趴在窗边冲他们喊“叔叔”,并竖起大拇指给他们点赞。“那个时候,我感觉一天的疲惫瞬间消失了,再苦再累也值得。”提起当时的情景,赵飞感慨地说。

2020年2月19日,赵飞和一名队友赶到武汉,支援防疫。

转运物资。穿着防护服、背着沉重的消杀设备,赵飞在武汉城区认真地开展消杀工作,常常忙就是一整天。为了节省防护服,赵飞穿上防护服后,就长时间不吃饭、不喝水、不上厕所。2020年3月14日,赵飞返回漯河。

今年7月,强降雨导致郑州等地发生洪涝灾害。7月20日,赵飞和队友杜卫涛携带救援装备驰援荥阳。当天晚上10点多,他俩一到荥阳就连夜开展搜救工作。7月20日到23日,他俩在荥阳市崔庙镇王宗店村、丁沟村等6个村庄,转移、搜救受灾群众300余人。

谈起赴武汉抗疫、到荥阳救援的初衷,赵飞说:“我就是希望尽自己所能,为社会做点儿实事,帮助那些需要帮助的人。”

据了解,除了开展水上救援、道路救援,赵飞和队友们还积极开展防灾减灾和应急救援知识的宣传活动。在他看来,“防”永远大于“救”,开展好防灾减灾教育特别重要。



暖心“公主抱”

“身为党员干部,群众需要时就应该主动站出来,为他们排忧解难。这是我应该做的。”8月26日上午,提及核酸检测采样时“公主抱”的故事,舞阳县纪委监委干部刘超说。

“请大家保持一米间隔,有序排队采样。”时间回到8月11日,在舞阳县市政广场核酸检测采样点,刘超引导群众有序排队,依次做核酸检测采样。

“队伍后边是什么情况?”刘超快步走了过去,只见一辆三轮车停在路边,一名满头白发的大娘正扶着老伴儿艰难地挪动。

“您好,请问需要帮助吗?”刘超上前问道。“小伙子,俺老两口来做检测采样。老头子今年92岁了,腿脚不太利索,下不了三轮车了。”舞阳镇董庄村90多岁的李二妮老人说。

“您稍等一会儿,我们来想办法。”刘超回头看了一眼正在排队的人群,来不及擦拭额头上的汗水,带上他俩的身份证,跑到信息录入台,与工作人员沟通后帮助老人录入信息。

“走走,咱们去搭把手。一会儿你扶着三轮车,别让车动,我把董三军大爷从三轮车上搀扶下来。”刘超和一名志愿者边走边

分工。不一会儿,董大爷就稳稳地坐到了核酸检测采样台前,顺利完成了采样。随后,刘超一路搀扶着大爷,慢慢走到三轮车前,边走边和大爷唠着家常。

董三军老人腿脚不便,下车不易上车更难。刘超笑着对他说:“大爷啊,这事儿好办。您揽着我的脖子,我把您抱上车。”

“小伙子,真是给你添麻烦了。谢谢你,真是感谢啊!”董三军老人抱了刘超一个“公主抱”,将董三军老人抱了起来,稳稳地放到三轮车里的凳子上。

正在等待采样的群众看到这一幕,纷纷鼓起掌来。“大爷大娘,这两瓶水你们拿着,注意安全,路上慢点。”该县纪委监委干部龚洋浩送来两瓶纯净水。

“太谢谢你们了。党的干部就是好!”看到大家服务周到、热心相助,李二妮老人连声道谢。

目送大娘骑车远去,刘超又回到工作岗位上。

“身为纪检监察干部,我们不仅要作党的忠诚卫士,还要当群众的贴心人。”刘超说。 赵明奇 郝珍珍

舞阳做好教材发行工作

近日,舞阳县提前谋划,在做好疫情防控的基础上科学、有序地开展2021年秋季教材教辅发行工作。

舞阳县新华书店积极与教育部门、学校联系沟通,制订工作方案,做到责任到人、服务到校。认真落实24小时值班收货制度,确保省新华书店教材随到随卸,为教材及时发放打好基础。

8月18日起,舞阳县新华书店打破乡镇网点限制,统一组织,集中力量,采取一次到位和“蚂蚁搬家”相结合的方式,开展送

书到校工作。他们还成立教材教辅发行党员先锋队,发挥党员的先锋模范作用,激励全体员工发扬能吃苦、能战斗的精神,连续奋战。

在发行工作中,严格落实疫情防控措施,安排专人负责消杀工作,对仓库、教材包件、配送货车进行消毒,确保教材无污染;工作人员每日测量体温,全程佩戴口罩;在守住疫情防线的同时,确保发行工作安全进行。

陈帅鹏 牛海涛

疏堵结合抓整治 常态长效促巩固

我市不文明养犬专项整治成效显著

本报讯(记者 朱红)自3月30日我市不文明养犬专项整治工作开展以来,市不文明养犬专项整治领导小组办公室不等不靠,主动作为,采取多项措施,取得阶段性成效。

日前,接到湘江路与交通路交叉口附近力狼宠物乐园犬只扰民的举报后,干河陈街道工作人员立即展开调查,发现该宠物乐园将小临街门面房当作宠物宿舍,违规饲养犬只;附近居民经常早上4点多听到犬只狂吠,难以入眠。工作人员对该

宠物乐园负责人进行批评教育。随后,该宠物乐园将犬只清理,并对门面房进行了消毒处理。对此,附近居民拍手称快。

为进一步规范城市养犬行为,及时消除涉犬各类安全隐患,维护人民群众正当权益,市不文明养犬专项整治领导小组办公室多次组织多个部门联合开展不文明养犬专项整治集中行动。

8月19日,源汇新区联合公安部门、城管部门开展不文明养犬专项整治行动,对汉江路宏达小区违规饲养大型犬、烈性

犬的居民下发了责令(限期)改正通知书,要求犬主在3日内将犬只清理出城市建成区。

据了解,在不文明养犬专项整治工作中,市不文明养犬专项整治领导小组办公室采取多项措施,效果良好。

开展全面排查。组织市住建局、市畜牧局等对城中村、小区、动物诊疗机构等开展全面排查,对大型犬、烈性犬进行清理。

常态化整治。根据多数市民外出遛犬

鼎和财产保险股份有限公司舞阳县营销服务部公告

经中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局批准,鼎和财产保险股份有限公司舞阳县营销服务部因地址变更,获准换发保险许可证。现予以公告:

机构名称: 鼎和财产保险股份有限公司舞阳县营销服务部	批准成立日期: 2018年1月31日
机构编码: 000129411121001	机构住所: 河南省漯河市舞阳县舞泉镇解放路中段路西03号
许可证流水号: 00054506	邮政编码: 462400
负责人: 姚江涛	联系电话: 0395-7125799
业务范围: 财产损失保险、责任保险、信用保险和保证保险、短期健康险、交强险和意外伤害险以及经中国银行保险监督管理委员会和总公司批准的其他保险业务。	发证机关: 中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局
	发证日期: 2021年8月11日

遗失声明

●源汇区干河陈乡工会委员会开户许可证(核准号:J5040002005502)丢失,声明作废。